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 БЕОГРАД - Одлазећи председник Томислав Николић синоћ је за Спутњик покушао да
демантује информације са састанка о договору са Александром Вучићем, по коме ће му
припасти премијерско место после избора.
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  Паника због Курирове објаве да су се Вучић и Николић договорили да Томислав будепремијер после избора брже-боље је покушана да се демантује саопштењем Службе засарадњу с медијима председника Републике.   Не знамо због чега се председник Николић толико успаничио да пред поноћ шаљепокајничко саопштење медијима, у коме демантује оно за шта је протеклих данаочајнички у својим изјавама молио.  Подсетимо, Николић је тражио да му се обезбеди фотеља премијера и врати местолидера Српске напредне странке, о чему се може прочитати у његовим званичнимизјавама Куриру. Иако је одлазећи председник пре само два дана признао које јепозиције тражио од политичког сина Александра Вучића, синоћ је, како сазнајемо, поштоје најављено да ће Курир у уторак објавити истините информације са састанка,напрасно негирао самог себе.  Трагикомично је то да је већина медија који су Николића разапињали после вести да бимогао ипак да се кандидује за председника, као по команди, објавила унапред демантина текст који тек треба да буде у издању Курира за уторак!  Било би поштено да шеф државе објасни зашто је у једном дану био храбар да признашта тражи од Вучића, а када је, како се чини, постигао споразум, каже да нису причалио функцијама, али да је договор постигнут.  Овакав поступак Николића, како сазнајемо, изнуђен је, јер је премијер Вучић био видноизнервиран што Курир свакога дана објављује истините информације о току ирезултатима преговора. Како сазнајемо, они су се договорили да план држе у тајностидо краја избора.  Међутим, Курир је успео да сазна детаље разговора и да их објави, што је разбеснелоВучића, а Николић је упао у панику да ће пропасти договор који му омогућава да задрживласт и фотељу. Зато су хитно изашли да демантују оно за чим је Николић данимаочајнички вапио.  Поштовани председниче, надамо се да информацијом да сте за себе ипак искамчилипремијерску фотељу нисмо срушили ваш договор, али морате знати да наш посао јестеда сазнамо све и о истини обавестимо јавност. Извињавамо се ако смо нешто покварили,али наша информација је тачна. Имамо и доказе за то ако буде затребало. И још нешто,да будемо јасни:  Председниче Владе Александре Вучићу, председник Николић није нам офираоинформације с вашег тајног договора.  Часна пионирска  Редакција Курира  (Курир)  
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